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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 
  KLASA:  024-05/23-01/23 
  URBROJ:  2170-1-03-00-23-10 
  Rijeka,  20. 06. 2023. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 3. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
3. sjednica VMO Grbci održana je 20.06.2023. godine (utorak) s početkom u 18:00 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Katarina Matak Radoš, predsjednica VMO 

 Ivana Crnković, zamjenica predsjednice VMO  

 Vladimir Vuković, član VMO 

 Damir Mršić, član VMO 

 Zdenka Rački, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 2. sjednice VMO Grbci održane 19.05.2023. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Grbci, gđa. Katarina Matak Radoš i predložila slijedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 
1. Izvješće o realiziranim programskim aktivnostima Sportski program i Dani Mjesnog odbora 
2. Pripreme za realizaciju programske aktivnosti Birajmo najljepšu okućnicu 
3. Dopis upućen nadležnim upravnim odjelima na temu planiranog spoja Dražičke ulice i Ulice 

Tina Ujevića te sazivanje zbora građana 
4. Tekuća prometna i komunalna problematika 
5. Razno 

 
 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
Predsjednica VMO Grbci, gđa. Matak Radoš s vijećnicima se osvrnula na uspješno realizirane 
programske aktivnosti – Sportski program i Dane Mjesnog odbora. Dani Mjesnog odbora obilježeni su 
završnom priredbom – feštom na košarkaškom igralištu u blizini zgrade MO u subotu, 03. lipnja uz 
druženje i zakusku te prigodni kulturno-zabavni program. Održan je i tradicionalni turnir u potezanju 
konopa u kojem su sudjelovale muške, ženske te ekipe najmlađih u pratnji roditelja. I ove godine 
obilježavanju Dana Mjesnog odbora Grbci pridružili su se članovi Međunarodne udruge studenata 
medicine Hrvatska – CroMSIC koji su velikom broju zainteresiranih građana svih dobnih skupina 
izmjerili tlak i šećer u krvi. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili izvještaje provedenih programskih aktivnosti. 
 
AD 2 
 
Gđa. Matak Radoš s vijećnicima je dogovorila termin završne svečanosti tradicionalne akcije Birajmo 
najljepšu okućnicu za srijedu, 05. srpnja. U goste će se kao i prethodnih godina pozvati Kazališna 
grupa Viktora Cara Emina te će se na košarkaškom igralištu u blizini zgrade MO pripremiti prigodni 
domjenak te izabrati najljepše okućnice. Ideja je da se ove godine kontaktira firme s područja MO kako 
bi se mogle pripremiti i prigodne simbolične nagrade za sve vrijedne vlasnice i vlasnike okućnica. 
 
Zaključak: Vijećnici su dogovorili detalje realizacije ove programske aktivnosti. Na završnu 
svečanost pozvat će se i predstavnici medija kako bi se ova hvale vrijedna akcija dodatno 
istaknula. 
 
AD 3 
 
Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je sukladno dogovoru nadležnim upravnim odjelima 
dostavljen dopis na temu poziva na suradnju i planiranja sazivanja zbora građana na temu spoja 
Dražičke ulice i Ulice Tina Ujevića. Navedeni spoj ove dionice predmet je rasprava dugi niz godina te 
se na navedeno Vijeće MO Grbci očitovalo oštrim protivljenjem navedenom spoju dvaju ulica. 
 
Zaključak: Vijeće MO Grbci jednoglasno je u stavu kako bi planirani spoj Dražičke ulice i Ulice 
Tina Ujevića negativno i nepovratno promijenio izgled naselja i narušio kvalitetu življenja u MO 
Grbci. U dopisu su navedeni razlozi protivljenja s kratkim obrazloženjem te poziv na suradnju. 
 
AD 4 
  
4.1. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je nadležnim upravnim odjelima upućen dopis na 
temu zamolbe za izvidom na terenu i službenim očitovanjem na temu sanacije zaštitne mreže (pletiva) 
i žičane ograde na nogometnom i košarkaškom igralištu u blizini zgrade MO. Na lokaciji su primijećena 
veća i manja oštećenja pletiva i ograde koja bi bilo dobro čim hitnije sanirati.    
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
4.2. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je od nadležnog upravnog odjela za komunalni 
sustav i promet zatraženo detaljno interventno čišćenje košarkaškog i nogometnog igrališta budući je 
na istima primijećena velika količina stakla i sitnog otpada. Također, istom upravnom odjelu 
dostavljena je zamolba za sanacijom uočenog oštećenja klupice za odmor građana na kraju Dražičke 
ulice. Na obližnoj lokaciji od istog upravnog odjela zatražena je i postava jedne nove table – 
“zabranjeno odlaganje otpada – video nadzor” budući je lokacija sa spremnicima za komunalni otpad 
povremeno (pogotovo u zadnje vrijeme) vrlo problematična, tj. učestala je pojava nepropisnog 
odlaganja otpada i stvaranja komunalnog nereda. Vezano na ovu temu manjih oštećenja i potrebnih 
sanacija KD Čistoća upućena je zamolba za sanacijom, odnosno zamjenom spremnika za komunalni 
otpad u Primorskoj ulici kod k.br. 31 budući su na terenu primijećena oštećenja kotačića navedenog 
spremnika. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
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4.3. Gđa. Matak Radoš upoznala je vijećnike s prijedlogom građana za postavom novog prometnog 
znaka zabrane zaustavljanja i parkiranja vozila na ulazu u manji odvojak Dražičke ulice kod k.br. 18, 
20 i 22. Također, na temu prometne problematike i problema parkiranja zaprimljena je primjedba 
građana za problematičnu lokaciju ulaza u slijepu Ulicu Borik iz smjera Ulice Marije Grbac. Vezano na 
ovu temu zaprimljen je i upit-prijedlog građana za sanacijom manjeg dijela kolnika u Primorskoj ulici 
koja vodi prema kućnim brojevima 3 i 5.  
 
Zaključak: Zaprimljeni prijedlozi-upiti ispitat će se s nadležnim službama TD Rijeka plus. U 
narednom periodu organizirat će se terenski sastanak na temu prometne problematike u 
naselju kako bi se ispitali načini rješavanja ovih prometnih pitanja. 
 
AD 5 
 
Gđa. Matak Radoš i gđa. Crnković ukratko su informirale vijećnike o sudjelovanju na prezentaciji rada 
mjesne samouprave Grada Rijeke na kojoj su sudjelovali predsjednice/ci i zamjenice/ci predsjednika 
VMO, a koja je održana u Gradskoj vijećnici u četvrtak, 01. lipnja.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati.                                       Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
         Predsjednica VMO Grbci  
            Katarina Matak Radoš 

 


